
 

 

 

 

 
UITTREKSEL UIT HET REGISTER VAN DE BERAADSLAGINGEN VAN DE GEMEENTERAAD 
VAN DE STAD TIENEN 
Zitting van 28 januari 2016 

 

De zitting wordt geopend onder het voorzitterschap van de heer Jos Hermans. 

 

Zijn aanwezig:  

 Jos Hermans, voorzitter;  

 Katrien Partyka, burgemeeester; 

 Johan Dewolfs, Eddy Poffé, Tom Roovers, Wim Bergé, Ine Tombeur, Jos Mombaers, Bernard 

Vandereyken, Bram Delvaux, schepenen; 

 Patrick Grootjans, Jean Defau, Martine Rens, Marie-Claire Loozen, Hans Vandermolen, Johny van 

Stiphout, Sonia Oliviers, David Geladé, Pascale Grootjans, Daniel Vanluyten, Anita Sterkendries, Jan 

Debroeck, Bert Valkeniers, Annemie Minten, Gijsbrecht Huts, Karin Struyf, Wouter Lissens, Danny 

Puyneers, Chris François, Josée Wagemans, Peter Loosen, raadsleden; 

 Ingrid Goyens, wnd. secretaris. 

 
 

OPENBARE ZITTING 
 

Aanpassing artikel 13 van het huishoudelijk reglement van de gemeenteraad 

De gemeenteraad; 

 

Gelet op het gemeentedecreet;  

 

Gelet op het gemeenteraadsbesluit van 24 september 2015, en latere wijzigingen, houdende de 

vaststelling van het huishoudelijk reglement van de gemeenteraad; 

 

Overwegende dat het tijdstip waarop commissie 6 van schepen Roovers doorgaat, niet meer past omwille 

van andere verplichtingen, met name het lidmaatschap van de raad van bestuur van Ecowerf; dat de 

commissies 4 en 6 kunnen gewisseld worden van tijdstip;  

 

Overwegende dat het ook aangewezen is het in het huishoudelijk reglement vastgestelde tijdstip van de 

bijkomende commissievergaderingen, zijnde de woensdag tijdens de week voorafgaandelijk aan de 

gemeenteraadszitting om 19u, vrij te laten bepalen door het college van burgemeester en schepenen; 

 

Overwegende dat hiertoe artikel 13 van het huishoudelijk reglement dient aangepast te worden; 

 

Op voorstel van het college van burgemeester en schepenen; 

 

Na beraadslaging; 

 

Besluit:  

 

Met 29 stemmen voor en 1 stem tegen: 

 

 
Katrien Partyka Voor Johan Dewolfs Voor Pascale Grootjans Voor 

Wim Bergé Voor Ine Tombeur Voor Daniel Vanluyten Voor 

Bernard 

Vandereyken  

Voor Gijsbrecht Huts Voor Anita Sterkendries Voor 

Jos Hermans Voor Wouter Lissens Voor Chris François Voor 

Jan Debroeck Voor Tom Roovers Voor Johny van Stiphout Voor  

Hans Vandermolen Voor Karin Struyf Voor  Annemie Minten Voor 

Eddy Poffé Voor Jean Defau Voor  Marc Soens Afwezig  



Jos Mombaers Voor Martine Rens Voor Danny Puyneers Voor 

Bert Valkeniers Voor David Geladé Voor Patrick Grootjans Voor  

Peter Loosen Voor  Sonia Oliviers Tegen     

Josée Wagemans Voor  Marie-Claire 

Loozen 

Voor    

 

 

Art.1: Artikel 13 §1 van het huishoudelijk reglement van de gemeenteraad als volgt te wijzigen: 

 

“Art. 13: 

§1 Er vinden commissievergaderingen plaats vóór iedere gemeenteraadszitting, tijdens de week waarin die 

zitting plaatsheeft, in het Vrijetijdscentrum gelegen St.-Jorisplein, op:  

 

maandag om:  

 

-19.00 uur : commissie 3  

-20.00 uur : commissie 6  

-21.00 uur : commissie 1  

 

woensdag om:  

 

-19.00 uur : commissie 4  

-20.00 uur : commissie 5  

-21.00 uur : commissie 2  

 

Indien een bijkomende commissievergadering wordt samengeroepen, vindt deze plaats in het 

Vrijetijdscentrum gelegen St.-Jorisplein. Het college van burgemeester en schepenen bepaalt de agenda en 

het tijdstip ervan.  

 
Het staat het college van burgemeester en schepenen vrij om, op grond van een motivatie, de plaats, de 

dag en het tijdstip van de vergaderingen te wijzigen”.  

 

 

Aldus gedaan in zitting met bovenvermelde datum. 

 

De wnd. secretaris, De voorzitter, 

(get.) Ingrid Goyens (get.) Jos Hermans 

 

Voor eensluidend uittreksel: 

 
 

 

 

 

 

Ingrid Goyens 

wnd. secretaris  
 

  

 

 

 

 

 Jos Hermans 

 voorzitter 

 


